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NOMBRE: CODIGO:
PROFESOR: GRUPO:
1. .

(a) Sea 7 el plano que contiene los puntos P(1,2,—5), Q(1,3,4) y R(2,4,7).

i. (4 puntos) Escriba la ecuacién del plano 7.
ii. (2 puntos) Determine si el punto S5(1,2,3) pertenece al plano 7.
iii. (3 puntos) Encuentre otro punto del plano 7, distinto de los ya mencionados.

(b) (7 puntos) Decimos que dos rectas se cruzan si no son paralelas ni se interceptan. Muestre que las
dos rectas siguientes se cruzan:
Lh:axz = 144, y=2+5t z=3+3t
lo: 2=24+h, y=1-3h, z=-1-2h
(c) (4 puntos) Encuentre la ecuacién de la recta que resulta de la intersecciéon de los planos

m:T—yY+z=2 y m:2x+y+z=-1.
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2. Sea A=1|2 0 2
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(a) (4 puntos) Encuentre los valores propios de A.

(b) (6 puntos) Sabiendo que el polinomio caracteristico de A es p(\) = (A+ 2)2(A—4), encuentre
los valores propios de A asociados a cada valor propio .

(c) (10 puntos) Encuentre una matriz ortogonal Py una matriz diagonal D talesque D =P-1AP.
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3. Sea L: R® — R* una transformacion lineal definida por L
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(a) (4 puntos) Encuentre la matriz de la transformacién lineal L referida a las bases canénicas.
(b) (8 puntos) Encuentre una base para el nticleo de L y una base para la imagen de L .
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(c) (4 puntos) ;L es inyectiva? ;L es sobreyectiva? Justifique sus respuestas.



(d) (4 puntos) ;(2,2,0) pertenece al Nucleo de L? ;(3,1,2,0) pertenece a la Imagen de L?  Justifique
sus respuestas.

4. (10 puntos) Seleccione y responda una (solo una) de las preguntas siguientes:

(a) Determine la recta de minimos cuadrados que mejor se ajusta a los puntos (1,1), (5,2) y (7,-1).
(b) Identifique la conica y encuentre una forma cuadratica h(z,y) equivalente a la forma cuadratica
g(z,y) = 1322 — 8zy + 7Ty? = 45.

5. (20 puntos) Determine el valor de verdad de las proposiciones siguientes. Justifique su respucsta en cada
caso:

(a) Si @ y T son soluciones del sistema lineal Ax = b, entonces W — U es una soluciéon para
el sistema homogéneo asociado Ax = 0.

(b) S = {(1,2,3), (1,0,1)} es una base para el subespacio T = {(z,y,2) eR3/z+y—2=0} de
R3.

(c) Si Ay B son matrices 2 X 2 no singulares (invertibles), entonces A — B es una matriz no
singular.

(d) Si A€ Myxqa y |Al=-2, entonces |—A|=2.

6. (10 puntos) Seleccione dos (solamente dos) de las proposiciones siguientes y realice sus respectivas de-
mostraciones.

(a) Si L: R7T — R® es una transformacién lineal con nulidad (L) = 2, entonces L es sobreyectiva.
(b) Si A es una matriz de n x n  diagonalizabley D =P~!AP, entonces |D|=0.

(c) Si 6 es el angulo entre los vectores nonulos @ y 7, ylosvectores % y ¥ son paralelos,
entonces cos® = 1.



